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Kurz s terminovanym dkolem 02

Odpovézte na nasledujici otazky, které provéfi vase pochopeni tématu €. 1. Musite mit spravné alespon 2 otazky.

Kontrolni otazka

¥ Otazky

Otizka : Kolik je
2:2?

Otizka : Kolik je
2+5?

Otazka : Kolik je 2-
2?

5 0 = 10 15

Obrazek ¢. 25: Kontrolni otazka

Student vybira u jednotlivych otazek odpovédi dle svého uvéazeni. Po vyplnéni miiZze pokracovat
stiskem tlacitka Odeslat (dojde k vyhodnoceni pokusu) nebo Zrusit (dojde k anulovani pokusu).
Pti spravnych odpovédich je vSe v pofadku a student splnil jednu dilezitou soucést pro
absolvovani kurzu ¢i pro vstup do dalsich témat (tato omezeni mohou byt rizna a zélezi na
rozhodnuti autora pii tvorb¢ kurzu).

Pti nesplnéni podminek kontrolni otdzky dojde k odebrani priichodu urcité ¢asti studia, kterou
definovat Autor kurzu, a student musi tuto ¢ast opakovat.

Mesplnili jste kontrolni otazku a budete muset opakovat nékteré predchazejici moduly.
(Pokragovat)

Obrazek ¢. 26: Informace o vysledku vyhodnoceni kontrolni otazky a vliv na prichod

Navrat do osnovy kurzu je automaticky (pfipadné po klepnuti na odkaz Pokracovat).
2.4.2 Ukol

Cinnost typu kol umoziuje Autorovi kurzu zadavat ulohy, jejichz splnéni vyzaduje, aby stu-
dent vytvofil digitalni obsah (v libovolném formatu) a ulozil ho na server. Typickymi ukoly
jsou eseje, projekty, referaty atd. Alternativné nebo soucasné muze ukol pozadovat, aby Stu-
denti napsali text piimo do textového pole. Ukol miize byt pouzit také pro piipomenuti jinych
povinnosti studenttli, které neprobihaji pfimo v systému InspIS E-LEARNING — napft. ode-
vzdani vykresu.

Autor kurzu miiZze zobrazit odevzdané tikoly, pfipojit zpétnou vazbu a soubor, komentéie nebo
nahrat audio odpoveéd'.
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